□ 尚法斋

安德琳•尼科尔•麦克唐纳,一位出身贫困却白手起家的美国女富豪。 家庭美满、事业有成,是众人眼中的成功典范。然而,2019年3月1日, 她的突然失踪打破了所有平静,也揭开了这段"完美生活"背后隐藏的秘

消失的她

在美国得克萨斯州圣安东尼 奥,阳光常年炙烤着这片土地。这 座城市, 因飞车党肆虐、犯罪率居 高不下, 却也见证了安德琳从贫民 窟女孩到千万女富豪的逆袭。她旗 下的星光安养院, 在圣安东尼奥的 养老产业版图中熠熠生辉, 那栋栋 温馨的院落里,住着需要照料的老 人,也藏着安德琳的商业野心与荣 耀。她与沉稳内敛的空军少校丈夫 麦克唐纳•麦克唐纳,育有一个可 爱的女儿,豪宅里时常传出的笑 声, 让外人人艳羡不已。

2019年3月1日的清晨,圣 安东尼奥的阳光如往常般洒在安德 琳家的庭院里。可她的秘书却迟迟 等不到老板的身影,安德琳向来是 职场上的"时间掌控者",这样的 缺席前所未闻。

秘书一次次拨打老板的电话, 那机械的忙音让她的心渐渐下沉。 与此同时,安德琳的闺蜜卡罗尔也 陷入了焦虑,她们约好的午餐,安 德琳没有出现, 电话也无人接听。 卡罗尔预感到事情不妙, 匆忙赶到 安德琳的家。当她费力撬开门锁, 涌入鼻腔的是一股死寂的气息。宠 物狗虚弱地趴在角落, 眼中满是哀 求,显然已被遗弃多日。

卡罗尔的目光落在卧室灯的开 关上,一抹褐色的血迹,划破了这 栋房子曾经的温馨。她颤抖着报 警,警方到来后,在这看似平常的 家中,发现了更多令人毛骨悚然的 细节:安德琳的保时捷钥匙静静躺 在玄关,钱包和工作证件也都在原 处, 仿佛主人只是临时出门; 家中 的监控硬盘不翼而飞, 仿佛有人刻 意要抹去某些画面;后院的灰烬 中,隐约可见布料烧焦的痕迹,像 是有人急于销毁证据。

就在亲友们为安德琳的失踪焦 急万分时,她的丈夫麦克唐纳却 "兴高采烈"地从外地归来。面对 警方的询问,他神色坦然地声称, 夫妻二人因星光安养院的股权分配 问题发生了争吵, 安德琳赌气离 家,他也不知妻子去向。但警方在 调查他的行踪时, 却发现了诸多反 常之处。加油站的监控画面中,麦 克唐纳在案发当晚神色慌张,频繁 地查看手机, 仿佛在等待着什么, 又仿佛在逃避着什么。

更让警方生疑的是, 他名下的 账户在案发后突然有大笔资金转 移,这些资金流向不明,像是在为 某个不可告人的计划铺路。随着法 医对开关血迹和后院灰烬的鉴定工 作逐步开展,麦克唐纳在警方眼中 的形象,也从失踪案家属逐渐变成 了头号嫌疑人。

幸福的假象

回溯安德琳的逆袭之路, 充满



了汗水与坚韧。1989年,她诞生 于加勒比海地区的一个贫困家庭, 母亲为了给孩子更好的生活,改嫁 美国人后,她随母亲迁居美国。在 圣安东尼奥,她半工半读,凭借着 顽强的毅力考入德克萨斯大学。毕 业后,她从最基层的养老院护工做 起,在照顾老人的过程中,她敏锐 地捕捉到了"银发经济"的风口。

麦克唐纳是美国空军少校,毕 业于佛罗里达国际大学,是个计算 机天才。他因军事任务与安德琳在 一场慈善活动中相识, 两人迅速坠 入爱河,爱情如烈火般燃烧。两个 月后,2009年7月,两人领取结 婚证,正式成为夫妻。婚后,安德 琳跟随丈夫前往美国生活。抵达美 国后,安德琳开始根据当地环境规 划自己的未来。她展现出卓越的商 业才能和敏锐的头脑, 让麦克唐纳 深信不疑,决定全力支持她的梦

为了支持妻子的创业,麦克唐 纳不惜拿出所有积蓄, 甚至卖掉了 自己心爱的宝马跑车。朋友们得知 这一消息后都感到震惊, 因为他们 都知道麦克唐纳对那辆车有多珍 惜。但这个举动也让朋友们更加明 白,麦克唐纳对妻子的爱远远超过 了物质。

安德琳创办了星光安养院, 凭

借着专业的服务和精准的商业眼光, 养老院的规模不断扩大,她也在商业 领域崭露头角。

资料照片

夫妻俩携手努力,他们创办的公 司很快发展壮大,成功跻身百万富豪 之列。安德琳实现了自己的"美国 梦",成为许多怀抱相同理想人们的 榜样。麦克唐纳甚至将自己的母亲送 进星光安养院,以此表达对妻子事业 的支持, 那时的他们, 是众人眼中的 "天作之合"。

然而,幸福的表象下,裂痕早已 悄然滋生。安德琳婚前曾与牙买加的 旧情人奥因有过一段激情岁月,婚 后,旧情复燃的火苗在不经意间又被 点燃。麦克唐纳发现后,安德琳信誓 旦旦地表示与过去决裂, 可私下里, 两人仍有联系。

妻子的背叛让麦克唐纳心如刀 绞,他决定与安德琳摊牌,要求她在 自己和初恋之间做出选择。面对揭穿 的事实, 安德琳表现出极度的懊悔和 愧疚, 连连道歉。她声称自己只是情 感一时迷失,并不想离开丈夫。

麦克唐纳对妻子仍抱有感情,见 她真诚悔改,决定原谅她。但他提出 了两个条件: 一是必须遮盖那个象征 不忠的纹身; 二是永远不再回牙买

安德琳照做后,两人的感情似乎 回归了过去的甜蜜模样。

然而, 曾经破碎的感情, 即使重 新修补, 也难免留有裂痕。这些裂痕 积累到一定程度,终将导致更加惨烈 的崩塌。此后,两人各怀心思,努力 维系着表面上的模范夫妻形象。

除了感情问题外,两人在财产管 理上也有分歧。"星光安养院"扩张 后,安德琳希望独掌股权,她认为这 是自己多年打拼的成果, 而麦克唐纳 则觉得"夫妻共同创业应一人一半", 为此,两人多次爆发激烈的争吵。更 让安德琳感到压抑的是, 麦克唐纳的 控制欲逐渐显现。他不满安德琳社交 频繁,要求她减少外出,甚至在她的 手机上安装了定位软件, 仿佛要将她 的一举一动都掌控在自己手中。

谁的白骨

失踪 133 天后,圣安东尼奥的城 郊牧场, 志愿者克利夫顿在除草时, 发现了几截发白的人体骨骼。

根据线索, 法医迅速介入鉴定, 最终确认这些骨骼属于安德琳。脊骨 上的骨折创伤,下颌骨的碎裂,结合 烧焦布料残片与警方在麦克唐纳车库 搜出的带血锤子, 所有的证据都指向 一个残酷的事实——安德琳是他杀后 被毁尸。

麦克唐纳被再次传唤,这次他对 案发当天的经过做出了新的陈述。他 说那天因新公司问题和安德琳发生激 烈争吵, 他要求她注销公司, 却被拒 绝。争吵中,情绪激动的安德琳当着 他的面吐了一口唾沫。 躲避时,两人 发生肢体冲突, 扭打过程中, 安德琳 脸部受伤,房间留下血迹。由于安德 琳长期健身,力量强大,她一度将麦 克唐纳压倒在地。麦克唐纳害怕受 伤,奋力将她掀翻,甚至踢了几脚。 安德琳发出痛苦的喘息后,便再未动 弹。麦克唐纳以为她昏厥, 离开了房 间。晚上哄女儿入睡后,他回房查 看,发现安德琳依旧一动不动。确认 她已经无生命迹象后,他选择了隐 瞒,没有报警。经过深思熟虑,他决 定将尸体抛弃。没想到警方调查迅 速,让他感到越来越害怕。某晚,他 趁黑夜去抛尸地点,挖出尸体,脱下 衣物后重新掩埋。随后,他将衣服带 回家,在院子里焚毁。

麦克唐纳的说法虽然没能合理解 释所有工具的用途,但基本合乎逻

2023年1月,庭审开始,控辩 双方展开了激烈的交锋。控方出示了 转移财产记录,一笔笔流向不明的资 金; 凶器锤子血迹; 案发当晚加油站 监控中麦克唐纳神色慌乱的画面,也 被投射在法庭的屏幕上, 指控他蓄意 谋杀, 为独占财产灭口。

而辩方则强调安德琳经常健身, 体格强壮, 辩称麦克唐纳自卫时失 手,属过失杀人。陪审团成员们陷入 了纠结,安德琳尸检无掐痕、枪伤, 似乎能为"意外"之说提供一丝佐 证;但毁尸灭迹、转移资金的行为, 又让蓄意的嫌疑难以洗脱。

检方原本想控告故意杀人罪,却 因证据不足, 最终只能接受陪审团判 决麦克唐纳过失杀人。

这场审判持续了整整四年,直到 2023年4月,麦克唐纳被判处20年 有期徒刑。他曾上诉,但在2024年 8月被驳回。

判决后,麦克唐纳的女儿被送往 祖母和姑姑家中抚养。